

# Výzkumník Dr. Nehls varuje: Psychické změny po očkování proti COVIDu jsou skutečné

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/vyzkumnik-dr-nehls-varuje-psychicke-zmeny-po-ockovani-proti-covidu-jsou-skutecne

6 září, 2024

Michael Nehls, MD, PhD, molekulární genetik, imunolog, autor a přednášející, v rozhovoru s Tuckerem Carlsonem popisuje, jak vakcíny proti COVIDu ovlivňují hippocampus příjemce – část mozku, která se podílí na mnoha kognitivních funkcích, včetně paměti.

Úryvek z klipu, který [najdete zde](#):

Carlson: „Pro ty z nás, kteří si všimli, že lidé, kteří dostali vakcínu mRNA a přeočkování, se psychicky chovají jinak – nepředstavujeme si to.“

Nehls: „Ne, je to opravdu tak. Víte, lidé, kteří nemají vysokou produkci těchto buněk v hipokampu, se během dne chovají normálně. V normální situaci dělají to, co jiní lidé a vy si toho nevšimnete. Vlastně jsem to pozoroval u lidí, které znám, že na večírcích jsme mohli mluvit o čemkoli.“

Ale jakmile jste začali mluvit o něčem složitějším, jako to bylo před rokem 2020, uvědomili jste si, že nechtějí, aby jejich mozek přešel do pracovního režimu. Jednoduše se těmto tématům vyhýbali a právě tito lidé, kteří o tom vlastně nechtěli přemýšlet, se nechali velmi rychle očkovat. Protože musíte rozumět mentálnímu imunitnímu systému: Jak jsem řekl, chybí zvědavost.

Druhou stranou zvědavosti je psychická odolnost, protože být zvědavý znamená vstoupit do nového prostoru, mít nové myšlenky a cokoli nového je ze své podstaty potenciálně nebezpečné. Proto je pro vstup do tohoto nového prostoru vyžadována vysoká psychická odolnost.

Když vám chybí jak zdravá zvědavost, tak psychická odolnost, přijmete cokoli. A zvláště když něco, co zahrnuje hodně strachu, je jako: ‚Ach, můžeš zemřít, tvoje rodina může zemřít, všechno je velmi, velmi nebezpečné,‘ pak upadnete do, řekl bych, kortikálních reflexů, které jsou vrozené.

Chování, které je lidem vrozené, je, že jdou do místnosti, když existuje nebezpečí. Nesnažíte se izolovat. Sledujete skupinu. A když lidé říkají, že skupina bere tuto vakcínu, všichni přiběhnou a řeknou: ‚já si ji vezmu také.‘ Nemyslíte, jen následujete dav.“

Níže najdete celý rozhovor (anglicky s německými titulky):

### **Tucker Carlson zpovídá Dr. Michaela Nehlse – Indoktrinovaný mozek**

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 9 Průměrně: 5]